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Dovolujeme si Vás pozvat na odborný seminář 

 

KVALITA ŽIVOTA OHROŽENÝCH SKUPIN ZAMĚSTNANCŮ 

 
 

Akci pořádá Evropská agentura pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci (EU-OSHA) 
ve spolupráci s Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR, Výzkumným ústavem bezpečnosti 

práce, v.v.i., Institutem personalistiky FPH Vysoké školy ekonomické v Praze a Českou 
zemědělskou univerzitou v Praze. 

 
 

Seminář se koná  
 

ve středu 13. září 2017 od 9.00 hodin 
v Klubu C, Česká zemědělská univerzita v Praze 

Kamýcká 961/129, 165 00 Praha-Suchdol 
(https://goo.gl/maps/2DUCtWdndvQ2,  

podrobné informace k dopravě najdete níže)  
 
 

Cílem odborného semináře je poskytnout účastníkům bližší náhled do problematiky kvality života 
ohrožených skupin zaměstnanců.  

Kromě aktuálních informací ve vztahu k vlastní kampani EU-OSHA s názvem „Zdravé pracoviště pro 
všechny bez rozdílu věku“ se účastníci seznámí s prezentacemi k vybraným aspektům kvality pracovního 
života a jejich subjektivnímu vnímání u osob 50+, možnostem pracovního života v sociálních podnicích 

pro osoby 50+ a další ohrožené skupiny, generační výměně v podnicích z pohledu kvality života osob 50+, 
problematice získávání pracovního místa pro kandidáty 50+. Důležitou a jistě velmi přínosnou součástí 

celého programu bude představení možnosti monitorování kvality pracovního života pomocí subjektivních 
indikátorů. 

 
V případě, že se chcete akce zúčastnit, vyplňte, prosím, připojenou přihlášku a odešlete ji na 

e-mail uvedený v přihlášce. 
 

Vzhledem k omezené kapacitě sálu laskavě vyplňte a zašlete přihlášku co nejdříve. 
Podrobný program semináře naleznete v příloze tohoto dopisu. 

 
Těšíme se na Vaši účast. 

 
Dr. Christa Sedlatscheková, 

ředitelka Evropské agentury pro BOZP, Bilbao 
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Informace k dopravě na místo konání semináře (Klub C, ČZU) 
 

 
Pro dopravu MHD na místo konání semináře (Klub C, ČZU) využijte autobus č. 107 ze zastávky Dejvická 
(https://mapy.cz/s/1Rnbm) směr Suchdol. Z autobusu vystupte na zastávce Zemědělská univerzita a dále 
pokračujte dle mapky. 
 
Mapka:  
https://mapy.cz/s/1Rn2R 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 


